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HflPínylBÉnzflgpinisitter 
a tiszloisBlő-MrdésröS 
*s a gaíuía rEiitósrlil

® népbbteok kirendelt védői 
nem vállalják a védelmet

A régi védők ragaszkcdnak védői tisztfikhöz

I Itattok ni
a iiszll

iiilil síÉálvniis»
Budapest, szept. ti. Korányi Fri­

gyes báró pénzügyminiszter teg­
nap délelőtt tartotta meg beszá 
mólóját Komárom-l’jvárosban, a 
vasutas-körben. Részletesen is­
mertette a politikai helyzetet, 
majd a tisztviselő-kérdésről a kö­
vetkezőket mondta :

— Csonka-Magyarországon a 
tisztviselők száma mintegy 250.000 
családtagjaikkal együtt mintegy 
750.000 emberről van szó. tehát 
minden tizedik embert az állam 
tartja el. Ez olyan teher, melyét 
a megszállott területekről vonal- 
számra kiutasított tisztviselők 
még növelnek. A tisztviselő-kér­
dést nem lehet radikálisan meg­
oldani azzal, hogy a tisztviselők 
.1.5 százalékát egyszerűen elbo­
csátjuk. nem lehet annyi embert, 
aki nagy érdemeket szerzett, az 
utcára kitenni. Szükségesnek tar­
lom, hogy ezl hangsúlyozzam. 
De nem is kell erre gondolni, 
hiszen adminisztrációkat át kell 
szerveznünk és az nj adórend­
szer behozatala után a pénzügy­
igazgatásban újabb munkaerőket 
fognak alkalmazni.

Ezután a valuta-kérdésről be­
szélt a miniszter.

— Gazdaságilag nincsen indo­
kolva — úgymond pénzünk 
alacsony kurzusa, ennek inkább 
politikai okai vannak, meri sike­
rült a minden megfontolás nélkül 
és bárki által elejtett szót az 
ország határán túl ellenünk ki­
használni. Oka ennek saját kö­
zönségünk. Pénzügyi defailizmus 
uralkodik nálunk, mindenki azt 
lesi, hogyan szabadulhat a pénz­
től. Ez defailizmus és az ország 
érdekei ellen van.

Megint mindenféle híresz­
telések terjedtek el. Azt mondják, 
hogy a pénzügyminiszter a múlt­
korihoz hasonlóan újból pénz- 
lebélyegzést fog csinálni .1 pénz­
ügyminiszter erről nem tud sem­
mit, de azért folyik az akna­
munka, mert vannak akik a 
márkától és a dollártól akarnak 
szabadulni és szeretnek valutáju­
kat jó áron eladni Ha sikerül a 
korona értékét az indokolatlan 
es fél centimesró! 5 eentimesra 
emelni, akkor pénzűnk vásárló 
ereje a külföldön már kétszere­
sére emelkednék.

— A közgazdasági eleiből ki 
kell vonni a papirlömegeket, hogy 
egészségessé váljék a közgazda- 
sági élet Ezt a nagy vagyonadó 
val fogjuk megtenni .1 tervezet 
most készül a munka eltart par 
hónapig és akkor mindenki látni 
fogja, hogy mit csinálunk es a 
közvélemény megnyugodhat ik. 
hogy semmiféle pénzügyi pnccsot 
nem tervezek

A pénzügyminiszter beszédéi a 
valasztópolgpisag nagy tetszesse! 
fogadta.

Budapest, szept. ti. A népbizto­
sok védelmére újonnan kirendelt 
ügyvédek közül ma délelőtt töb­
ben megjelentek a törvényszéken. 
Kijelentették, hogy a kirendelést 
nem fogadják el.

A bíróság még nem kapta kéz­
hez a régi védők beadványát, 
amelyben hangsúlyozni kívánják, 
hogy nem mondták le a véde­
lemről, sőt a kamara határozata 
után kötelességüknek tartják a 
védői tiszt ellátását.

Délben fél 12 órakor Stocker 
Antal dr. knriai biró, főtárgva- 
lási elnök Gál Jenő dr ügyvédet 
hivatta és vele tanácskozott. A 
tanácskozás eredményeként az 
elnök holnap az összes védőkkel 
együttesen fog tárgyalni az ügy 
megoldása érdekében.

Háromnegyed 12-kor nyitotta 
meg Stocker Antal elnök a mai 
tárgyalást. Jelentkezésre szólítja 
fel az uj védőket, kik közül töb­
ben nincsenek jelen.

A védők felhívása után Górnia 
Károly védő felmentést kér, mert 
elfogult.

Stromszky Olivér ugyancsak 
nem akarja vállalni Szabados vé­
delmét. mert elfogult.

Walter Károly arra hivatkozik, 
liogv ő ügyészi meghízott, öt he­
lyettesíteni nem lehel tehát fel­
mentést kér.

Nagy István védő beteg. Szende 
Dezső védő vidékre utazott.

Domokos Andor, aki eddig is 
helyettes védője volt Dvorcsák- 

; nak, kéri, engedjék meg a vád­
lottaknak, hogy esetleg a kiren­
deli védők helyett más védőket 
válasszanak.

Elnök . A kérés most egyelőre 
nem aktuális, mivel a védők

Inagvrésze nem jelent meg.
Elnök azután a tárgyalás foly- 

( tatását holnap déli 12 órára ha­
lasztotta el

A vonatkozó kormányrendelet 
és az Országos Központi Árvizsgáló 
Bizottság intézkedése alapján a liszt 
kilogranimonkinti árát szeptember 
hó 5-től kezdődőleg következőleg 
állapittom meg búzadara vagv 
finom tzsztaliszt 45 kor . főzőliszt 12 
kor buzakenyérliszt, rozsliszt árpa 
liszt, vagy ezek bármilyen arányú 
vegyítéséből származó liszt .3 kor.

Ezeket a lisztárakat csomagolás 
nélkül kell érteni. Ha a vásárló cso­
magoló anyagot nem visz magával 
a kereskedő vagv pék a fel kívánsá­
gára papírzacskót köteles adni. Fiz 
esetben a csomagoló papír árában a 
csomagoló papirba helyezett liszt 
minden klgrjn után 40 Iliiért jogosult 
felszámítani.

A kenyér újabban megállapított 
árai a következők Főzőlisztből ké 
szült kenyér ára 12.50 kor . buzake- 
nyérliszből, rozslisztből vagy árpa- 
lisztből, avagy ezek bármily arányú 
vegyítéséből származó lisztből készí­
tett kenyér ára 3.50 kor.

Ezek az árak is szeptember 5-től 
érvényesek.

Finom tésztalisztből kenyeret eló 
állítani és forgalomba hozni nem 
szabad K lisztből csak a magánház­
tartások készíthetnek kenyeret, azt a 
házi sütéssel foglalkozók sütésre el­
fogadhatják

A Unom liszt 45 koronában meg­
állapított ára az eddigi 24 koronával 
szemben tetemes emelkedést mutat, 
viszont a kenvérliszt ára az eddigi 
5 koronáról 3 koronára, a főzőliszt 
ára az. 13.60 koronáról 12 koronára 
mérsékelteiéit. A lisztárak ilyetén 
megállapításával a nemzetgyűlésnek 
és a kormánynak az volt a célja, 
hogy a magas áron megállapított 
nuliáslisztet a vagyonos emberek 
fogyasszák, viszont a főzőliszt és fő­
ként a kenyérliszt ára azért szállítta­
tott te. hogy azokat a szegényebb 
emberek nagyobb anyagi megterhe 
lés nélkül is beszerezhessek. K cél 
szem előtt tartásával a folyó havi 
lisztkiosztásra nézve azt a szabályt 
léptetem életbe hogy a közéjien 
átlyukasztott lisztkönvvekre, tehát a 
25.000 koronánál nagyobb jövede 
lemmel bírók részére a kereskedők 
és pékek a megállapított fejkvótának 
felét finom lisztben, másik felét kc 
nnérlisztbeII kötelesek kiszolgáltatni 
A 25.000 koronánál nagyobb jőve 
delmfiek főzőlisztet nem kapnak

A 25.000 koronánál kisebb jövedel­
műek liszlknnyveikre a teljes fej 
kvótát lozölisztbeii és kenyérliszlbcn 
kapják olyan megoszlásban ahogv 
ezt a főzőliszt és kenyérliszt készlet 
megengedi V 25.000 koronánál kisebb 
jövedelműek természetesen n fejkvó­
tájukba beszámítással a kenvérliszten 
rs fözöliszten kivid nuliáslisztet is 
vásárolhatnak, de a kereskedő és pék 
altul nullás liszt vásárlásra egyáltalán 
nem kötelezhetők.

A mai naptól kezdve a rend«» fej­
kvóta további intézkedésig s-ciiie- 
ivenként es hetenként 140 dkg aini 
havi 6 kg os fejkvótának felei meg 
Ehhez képest a 25.000 koronán felídi 
jövedelműeknek, tehát a lyukas lis/t- 
kőnvvekre hetenkint 70 dkg nullás 
és 70 dkg kenvérlisztet kell kiadni. 
A 25 000 koronán aluli jövedelműek 
a 140 dkg fejkvótát körülbelül fel-“ 
részben fózólisztben, felercszét ké­
ri vérhsztben kapjak, mely megosz- 
lastet .säk csekéív elteresnek lehet 
helye a rendelkezésre alle készletek-

A lengyelek benyomultak Litvániába
Lembergtől keletre megtörték az oroszok 
ellenállását Az entente megegyezett a ke­
leti lengyel határokban Az orosz-lengyel 

fegyverszünet a ijövő hétre várható
Varsó, szeptember ti. A lengyel 

haderők előnyomulása tovább 
tart. Suvalkit elfoglalták. Benyo­
multak litván területre is, mert a 
keletporosz határ mentén bol­
sevista csapatok koncentrálód­
nak. Haller tábornok, a varsói 
csatában oly hősiesen harcoló 
lengyel önkéntes hadsereg meg­
szervezője. kijelentette, hogy ön­
kénteseinek száma jóval meg­
haladja a százezret. Halálmeg­
vető bátorsággal és kitűnő lüz- 
fegvelemmel harcoltak. A győzel­
met nem csekély részben a paraszt­
ság hazafias magatartásának lehet 
betudni.

Varsa, szeptember 6. iM. V I ■ ' 
Harctéri jelentés szeptember t iké­
ról: Lovas csapatainkat Selma 
Suvalki— Angusztovo vidékén lit­
ván csapatok támadták meg. me­
lyek a bolsevikokkal együtt had­
üzenet nélkül átléptek a: uqync- 
vezett Curzon-vonalat. Slodova- 
Dubienka között az ellenség több 
helyen megtámadta állásainkat, 
hogy a Bug-vonalat átléphesse. 
Az összes támadásokul visszaver­
tük ps megállapítottuk hogy az 
ellenséges csapatok csak azért 
támadtak, mert hátuk mögött 
kommunisták helyezték el a gép­
puskákat Reiz vidékén csapa­
taink megtörték az ellenség ellen­
állását és most elönyomulnak 
Lembergtőt keletre makacs küz­
delem illán elfoglaltuk .Krasnev 
forgalmi gócpontot. Golohoriiól 
Rohatinig és azontúl a Dniester 
mentén helyi harcok folynak

Konstantinápoly, szeptember 6.

A Fekete-tengeri tartományuk leg­
nagyobb része Wränget tábornok 
birtokában van. Az orosz csapa­
tokat a parasztság mindenütt 
nagy lelkesedéssel fogadja.

Báma. szeptember ti.(Búd. Tud.' 
Az. Idea Nazionalc p’risi tudósi- 
tója jelenti. hogy egyrészt Olasz­
ország és Anglia. másrészt 
Franciaország között meg­
állapodás jött létre ama ha­
tárokra nézve.mely'okot f.en- 
gyelországnak kelet felé (Mi­
ned élvezni szándékoznak. 
Franciaország hozzájárni a 
határ kiigazításához, azon a 
helyen, ahol a határ a Nye- 
inent elhagyja és a Hugót 
évi. Franciaország ugyan Len­
gyelország irányában a lehetőség 
szerint előzékeny akar lenni, de 
mégsem akarja megsérteni a ha­
társzéli államokai, melyekre ke­
leti politikájában szüksége van. 
A danzigi alkotmánvozó gyűlés 
elé legközelebb megállapodási ter­
jesztenek a Lengyelországgal való 
közös halairól Ellenszolgáltatásul 
Lengyelország Danzingnak köny- 
nvitésekel nyújt az élelmiszerrel 
való ellátás terén.

Bécs, szeptember fi (M II ) 
A J/o/f/en-nek jelentik Bázelből, 
hogy az oroszok hajlandósá­
got mutatnak a fegyverszü­
net azonnali megkötésére. \z 
orosz lengyel határ niegáila 
pitasanal nem számítanak 
n eliézségekre. Remélhető, 
hogv a harc a keleti fronton 
a jövő hét folyamán meg­
szűnik
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luv. kúpost Immszclesen ^ 1« 
dekáim való beszámítássá! ■> 
koronánál kisvl.h jooodo'mu^is 
vásárolhatnak nullásliszlot. kjndaDjuk
erAjÓ&i rendelkezések m«ése 
kiháüást képez, mely a LU/:1.H.>
\1 1? sz. kormány rendeletben jelzi'
büntető rendelkezések alkalmazását
vonja maga után.

Debrecen, ID20 szept •>
Zöld,

tb. tanácsnok

bEBKKt;zKNl FflBGETLEN UJSAü

Befejezték a bizonyítási eljárást 
Tisza István gyilkosainak bünpörében

mindazok ellen, akik ebben az

1920 szeptember /

j| tanács QdoBzSlte 
az első városi főispánt
Huberth Ottó tlr.Jőipán 
a városi tanács ülésén
Horthy Miklósnak, Magyar- 

ország kormányzójának kézirata, 
amellyel Hubert Ottó dr. törvény- 
széki’ tanácselnököt Debreezen 
szabad királyi város főispánjává 
nevezte ki. jelentős aktus úgy 
országos, mint városi politikai 
szempontból is. Országos szem­
pontból jelentős a kinevezés azért, 
mert megszüntette a kivételes 
állapot tartamára életbeléptetett 
kormánybiztosi tisztséget, városi 
szempontból pedig azért, meit 
ezúttal végre teljesült a városi 
törvényhatóságnak az a régi óhaja, 
hogy Debreczennek külön főis­
pánja legyen.

A kinevezés alkalmából Csóka 
Sámuel polgármesterhelyettes-lő-
jc«yző a városi tanács mai ülésén 
a következő beszéddel üdvözölte 
Huberth Oltó dr. főispánt:

Méltóságos uram! Debreezen 
városának régi óhaja voll, hogy 
külön főispánja legyen. Most, 
amikor a kormányzó nr Méltósá­
godat városunk főispánjává ne­
vezte ki, örömmel ragadjuk meg 
az alkalmat, hogy mint első al­
kotmányos főispánunkat, a tanács 
és a tisztikar nevében üdvözöl­
jük. Kérjük Méltóságodat, hogy 
ügybuzgó szeretőiét <t köz ügyek 
jránI továbbru is mó1Iózlassé)< 
megtartani, bennünket támogatni 
hivatásunk teljesilésébeu és mi 

* ismételten kilojc/ost adunk annak, 
hogy hivatalt kötelességeinket, 
mint Méltóságod első beiktatása 
alkalmával is hangsúlyoztuk, 
ezután is fokozott mértékben fog 
juk teljesíteni Isten áldja Méltó­
ságodat és adjon erőt és egész­
séget munkájához'

A tanács lelkes éljenzésétől kö­
veteti beszédre Huberth Ottó dr. 
főispán igy Így válaszolt

Nagyon szépen köszönöm 
spontán megnyilatkozását orzel 
öleiknek. Magam részéről most is 
csak azt mondhatom, hogy mm 
den időmet, minden percemet 
arra szentelem és áldozom, hogy 
Debreezen városának, amelyet 
valaha Civilas Debrclzcniensis- 
nek neveztek s amely még ma is 
zárt köztársaság, az üdvét lelke- 
men viseljem. Személyes érdeke­
ken és kívánalmakon kivid leg­
főbb gondoskodásomat az lógja 
képezni, hogy a tanácsnak, a vá­
rosnak, a közügynek a legkisebb, 
legalázatosabb szolgája legyek. 
Mindenki, minden alkalommal 
számíthat az én támogatásomra. 
Tartsanak meg továbbra is bizal­
mukban, abban a kollegiális tisz­
teletben, amellyel eddig is visel­
teitek irányomban.

Közös munkánkhoz közös egyet­
értést kérek!

A főispán közvetlen meleg­
hangú beszédét lelkes éljenzéssel 
fogadták a tanács tagagjai. A tő­
ispán ezután beszámolt a tanács 
illésén múlt beli budapesti utjá­
nak eredményeiről.

Budapest, szept. 6. I isza gyil­
kosainak bünpörében a vasát- 
napi tárgyaláson Lévai 1 mór úi. 
védő a bizonyítási eljárás kiegé­
szítését indítványozta, de a hiro- 
s ív I.ittomeritzky dr. szazados- 
luvdbiró felszólalása után elutasí­
totta az indítványt. .

tíz után több levelet olvastak 
fel, melyben arról nyilatkoznak 
többen, ltogv Friedrich István ok­
tóber 28. és 31. között Mátyásföl­
dén tartózkodott. A levelekre vo­
natkozólag LUtomerilzky dr. szá­
zados kijelenti, bőgj Friedrich 
szereplésének tisztázása a potyán 
birósáq elé tartozik, a haditör­
vényszék csak annyiban foglalko­
zott’ eddig az ö személyével, hogy 
megállapitlassék : történt-e /elhul­
lás a gyilkosság ügyében.

Mondada dr. tárgyalasvezeto be­
jelentette ezután, bogy a honvé­
delmi miniszteriül átirat érkezett, 
libben Dinics Vidor képviselő 
Friedrich István érdekében 800(1 
aláírással ellátott kérvényben azt 
kéri, hogy a kormány rendelje 
cl 40 tanú kihallgatását. A bead­
ványban a bíróságot Dinics és az 
aláírók igen súlyosan meg is vá­
dolták és a hadbíróság már lel­
terjesztést is intézett ez ügyben 
a honvédelmi miniszterhez, hogy

ebben az 
vonhatók, 

megtorló lépe-
iigyben felelősségre 
megindíthassák
M a'" védelem nevében Lengyel 
Zoltán dr. ellenzi újabb tanult 
beidézésél, amit a bíróság mel-

Beitter dr. és Kluge dr. orvos- 
szakértők nyilatkoztak ezután. 
Mindketten egybehangzóan kije­
lentik, hogy az összes múl ottak 
büntetőjogilag beszámíthatok vol­
tak és most is azok s hogy Dobo 
az elhangzót! tanúvallomások szé­
liül nem lebelelt olyan ittas, hogy 
ez beszámi Ilin lóságai a telt elkö­
vetésekor befolyásolhatta volna.

l.illomcrHzky dr. százados ez­
után felhívta Sztanykovszkyt es 
Hiillnert, hogy tisztázzák vallo­
másuknak azt a részét, amely 
arra vonatkozik, hogy Dobo loü-e, 
vagy sem.

Mind a két vádlóit ientartja 
vallomását, amely szerint nem 
látták, hogy Dobó lőtt-e, de me­
nekülés közben hallottak egy lö­
vési. melyről később Dobó dicse 
kodéit, hogy ő tette.

Elnök ezután a bizonyítási el 
járási befejezettnek nyilvánította 
és a tárgyalást szerdán reggel 9 
óráig felfüggesztette.

Akik kénytelenek nullás liszttel
beégni

Az uj lisztrertrfoiet előzményei
Lapunk más helyén közöljük a

' I 1....... . t , Ví ti \ í í u ■/ I -1 I v l(*lti I (‘ 1 -közélelmezési ügyosztály rendel­
kezéseit a liszt fejkvótájáról, az 
egyes lisztnemek hatósági avarul 
és a 25000 koronán felüli jöve­
delemmel bíróknak azon kötele 
zi tlségéről. hogy lisztadaguk leld 
nullás lisztben kötelesek ki vallani.

rendelet kibocsátásának előz 
ményeit, amelyek a közönség leg­
fontosabb érdekeik a mindennapi 
kenyér kérdését erinlik. az aláb­
biakban isméi Irtjuk

l'iz év augusztusában a városi 
tanács előterjesztést teli a köz- 
élei mezésiigvi miuis/lcrbez a liszt 
árak leszállítására. T>. az előter­
jeszt és annakidején meglehetősen 
'nagy port veri lel Azután jött n 
nemzetgyűlési kilences bizottság 
tárgyalása, melynek eredményé­
ként a vasárnapi hivatalos lap 
közölte, az uj tisztáinkat

Az első rendelet alapján ^ 
számítások szeriül a kormány 

v mázsa gabonáért 500 koro 
nál fizetett' volna a termelőnél 
és a lisztért 8115 koronát szedett 
volna he a termelőtől. A 33Ó ko 
vonás különbözet telt tudna a költ­
ség és a ldőrlés dija. melyet a 
rendelet 05 koronában állapított 
meg.

Ha most az uj liszlárak alap 
ján számítunk, arra a meglepő 
eredményre jutunk, hogy most 
az 500 koronás gabonaárral szem 
ben a kormány 964 koronái szed 
be lisztért a fogyasztóktól, tehál 
az őrlésre és költségekre szedett 
összeg az uj rendelet értelmében 
335 koronáról íli'i koronára emel 
kedett.

Ha számításba vesszük is, hogy 
viszont a rozsliszt és az árpaliszt 
árát az uj rendelet egységesen 
kél koronában állapítja meg, ak­
kor is tulmagas ez a 'i6'i koronás 
költség, mert hiszen búzából ara­
tás előtt még sok milliós exportra 
is számítoltunk s ha a termés 
gyöngébb is lett, nem lelt olyan 
gyönge, hogy a búzakén véri iszt

pótlására nagyobb mennyiségű ' 
rozs- és árpái iszlet kellene igény be­
venni.

A helyzet tehát az, hogy egy­
részt általában a lisztárak meg- 
álljutásánál igen nagy összegei 
számítollak lel költségekre, más 
részt pedig óriási különbségét 
állapitollak meg az egyes liszt- 
fajok ára között. Ez a különbség 
olyan nagv, hogy a nulláslisztre 
igényt tarlók száma a minimumra 
csökkeni.

Az első rendelet éjién ezért 
.különbségei lelt a 25.000 koro­
nánál nagyobb és kisebb jövede­
lemmel bíró ellátatlanok közöli 
és ez alapon a közeid mezesi 
ügyoszlálv inlé/kedelt is, aiuenv- 
n Vi hen a 25.000 koronánál na­
gyobb jövedelemmel bitók liszt- 
k ön y \ ed kereszt li Ily ukaszlassal 
megkülöuböztdle. A- uj rendedet 
azonban a jövedelem alapján való 
megkülönböztetési hatályon Liviit 
helyezte

Tekintve azonban, hogy a vá­
ros a lisztkonliugensnek egy je­
lentős hányadát nullás lisztben 
kapja, nullás lisztet azonban az 
ellátatlanoknak vsak elenyészően 
csekély része log kiváltani, lévén 
a nullás liszt ára 45 korona, Zöld 
József lb. tanácsnok azzal a ja 
vaslatlal állott elő, hogy az. át 
lyukasztói! liszlkönyvvel in­
nák kötelesek lenyeltek liszt 
adatjuk felét, szeptemberben 
lehat családtatjonkint :$ kilo- 
fjraniot nullás liszt ben kivál­
tani. A ‘JAJIDD koronánál ki­
sebb jövedelműek viszont 
egyáltalán ne legyenek ko 
telesek a <> kilós fejadagon 
belül nullás lisztet is kivál­
tani, ami nem jelenti azt, hogy 
kívánniukra nullás lisztet is no 
kapjanak.

MagossGyörgy dr. tisztifőügyész 
kívánságára bemutatta Zöld Jó­
zsef tb. tanácsnok az átlyukasz- 

I tolt liszt könyvvel bírók névsorát. 
Az eddigi összeállítás szerint 773

család, 3663 családtaggal kapott 
ilyen liszt könyvet.

A névsor részint még nem tel­
jes, részint indokolt esetben meg
megváltoztatható.

A városi tanacs Zöld Jozscl tb. 
tanácsnok előterjesztéseihez hoz­
zájárult s igy holnaptól kezdve 
3663 debreceni lakos abban a 
kellemetlenül kellemes helyzetben 
lesz, hogy kénytelen lesz nullás 
liszttel beérni.

V E L O II H ÉS B Ars ü N tr
MODELL KALAPOK

érkeztek. , ,
SCHIMMER MORNE

Hiac-utca i hzäiii.
Alakítások gyorsan, ItlUim aizkOiöltatnah.

Pikkolók zsurja
Mire költötte a lopott pénzt 

a szerelmes pikkoló ?
Legutóbbi számunkban megirtuk, 

bogy II. IS. kiskorú jaikkolóflu un 
Íven visszaélést követett el H o n i h y 
liánná fényképével. Az eset külón-
ben a Bika-szálló tulajdonosának föl­
jelentésére került a rendőrség elé.
' A pikkolófiuval ugyanis néhány 
nap előtt X ómét h Lajos, a Bika 
kávéház főpincére 1000 koronát kül­
dött föl a szálló irodájába. A pénz 
•>0 koronás csomagokban volt. A lm 
rögtön rájött, hogy a csomagokból 
könnyű lesz lopni s ezért nem is 
ment az irodába, hanem néhány 
perc múlva azzal tért vissza, hogy a/, 
igazgató nincs az irodában, majd 
később adja át neki a pénzt.

A gyanútlan föpincér nála hagyta 
a 4000 koronát. A liti a csomagokból 
a félreeső helyen 1000 koronát kilo­
pott, azután kileste, amikor csak a 
pénztároskisasszony volt az irodában 
és annak adta ál a pénzt.

A turpisság hamarosan kiderült s 
a gyanú azonnal a pikkolófiura irá­
nyúit. \ rendőrség házkutatást tar­
tott a lakásán és elekor találtak meg 
az említett fényképeket is.

Lrdckrs, hogy az ellopott pénznek 
már csak cgv kis részét találták meg, 
I többiből pikkoló zsűri rendezett a 
-ziTchues pikkolötiu. A zsúrra vala­
mennyi kollégáját meghívta, akik 
természetesen kifogástalan pikkolo- 
frakkban jelenlek meg. A lopott pén 
zen készíttette a llonthy-fényképe 
két is.

A fényképész azzal védekezik, hogy 
a Hu llönlhy livércnck adta ki_ ma­
gát, amikor nála járt es ezen a címen 
rendelte meg a fényképeket. O mind­
járt furcsának találta, hogy a prima­
donna nem jött cl, de erre liu azt 
telelte, hogy nővérének nagyon sok 
a dolga, azért nem jöhetett cl, azon­
ban szerelne a szüleinek egy olyan 
léin képet küldeni, amelyen együtt 
vannak levéve.

NIegMt 
a „század Pistája"
Elfogott terrorista nő

Debrecenben mindenki emlék­
szik még arra a terrorbandára, a 
melyet Nagy József, volt 39-es őr­
mester alakított itt a vörös ura­
lom alatt. A banda tagjai közé 
tartozott egy Nagy Etel nevű 211 
éves, karcagi pincérlány, aki ka- 
tonaruhába öltözve állandóan 
együtt járt a lerrorkülönitmény- 
nyel. A terroristák egymásközi 
csak a »század Pistájának« ne­
vezték.

A megszálló oláh csapatok Kar­
cagon elfogták Nagy Etelt és Bras­
sóban internálták. Néhány hónapi 
internálás után kiszabadult és 
egy ideig egy brassói kávéházban 
volt alkalmazva. A múlt hónap­
ban sokadmagával őt is kiutasí­
tották és a demarkációs vonalon 
lulra szállították. (

Nagy Etel visszatéri Karcagra 
ahol nyomban fölismerték és a 
rendőrség letartóztatta, mert az-

Legjobb cipiet bisst Grünwald
eipőü/.oim*, Sas-utca 4, szám.
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zal gyanúsították, hogy a terror- 
csapattal együtt ő is részt vett az 
egri káptalan rábolypusztai bir- 
tokán Komáromi György intéző 
meggyilkolásában. A letartózta­
tott pincérlányt beszállították a 
debreceni államrendőrségre, ahol 
a kihallgatás alkalmával tagadta,

Äa gyilkosságnál jelen volt, 
eismerte, hogy a rablóit hol­
miból neki is adtak.

A rendőrség most a kihallga­
tásról fölvett jegyzőkönyvvel együtt 
átkisérteli áz 'egri kir. ügyész­
ségre a letartóztatott terrorista- 
nőt.

Sándor Margit 
női kalap üzletében
JézRef bír lierceic-u. 5. 
legolcsóbban szerezheti lie 
K A 1, A P .1 A I T. 
Alakítások pontosan eszközöltetnek

Újabb 7 milliós viiluln- 
csalás

Budapesti tudósítónk jelenti 
A rendőrség napok óta nagyobb 
arányú ügyében nyomoz, amely 
kivitelében hasonlít Jelűnek Mor­
ton csalási ügyéhez. A Magyar 
Általános Hitelbank két tisztvi­
selője, Dobni] Jenő és Untassa 
Béla, hiszékeny embereket azzal 
hálózott be, hogy a napi kurzu­
son alól tud vásárolni egynapos 
leszállításra idegen vaalulákat.

A két banktisztviselő két hó­
napon keresztül pontosan szállí­
totta is az idegen valutákat, inig 
végre az utóbbi hetekben nem 
tudták teljesíteni kötelezettségei­
ket s az ügyfelek feljelentési let­
tek ellenük.

A rendőrség megállapította, 
hogy a kél tisztviselő körülbelül 4 
millió koronáig károsította meg 
magánfeleil. A bankban megtar­
tott rovancsolás kiderítette, hogy 
a páncélszekrényekben kezelt le­
tétekből Dobay és Balassa 10.500 
dollárt és 200.000 márkát tulaj­
donítottak el. Az ügyfelek és a 
bank kára összesen 7 millió ko­
rona.

Dobayt és Balassát beismerő 
vallomásuk után letartóztatták.

HÍREK.
— A város üdvözli Itlalia 

Lujzát, A városi tanács mai ülé­
sén elhatározta, hogy liláim Luj­
zát, aki Debrecenből indult el ra­
gyogó művészi pályájára, hetve­
nedik születés napja alkalmából 
a város nevében üdvözli. Az üd­
vözlő irat készítésével a tanács 
Vass Károly dr tb. tanácsnokot 
bízta meg.

— A debreceni fogház or­
vosa. Az igazságügyminiszter a 
debreceni fogházorvosi teendők 
ellátásával Gyulay László dr. köz­
kórházi sebész-főorvost bízta meg.

— Uj Iparengedély. A városi 
tanács ma kiadta az iparengedélyt 
Brüll Zsigmond régiségkereskedőnek 
2000 koronáért.

— Városi alapítványi helyek 
u gazdasági akadémián. A város 
rendelkezésére levő alapítványi he­
lyeket a pallagi gazdasági akadémián 
a városi tanács Zalányi Andrással és 
Horváth Gyulával töltötte be. Elha­
tározta még a tanács, hogy a rendel­
kezésre lévő két külföldi utazási ösz­
töndíjat, amelyeket gazdasági tanul 
inányutakra szántak, ebben az évben, 
mivel az ösztöndíjból úgysem futná a 
mai valutáris viszonyok között a kül­
földi ut, két segélyreszoruló gazda­
sági akadémiai hallgató támogatására 
fordítják

— Azuj vonószenekar hang­
versenye. Gyalogezredünk kato­
nazenekarának uj, 30 tagú vonós-

zenekara kiváló klasszikus opera 
és operett-műsorral szept. s án, 
szerdán, kisasszony napján, Vilii 
karnagy voz lése ólait tartja be­
mutatkozó nagy hangversenyét az 
Arany Bika kávéházban. A fé­
nyes koncert este 8 órakor kez­
dődik és II óráig tart. A hang­
verseny jövedelme teljes egészé- 
ben ezred ünk katonazenekari alán­
ját illeti. 1

A presbiteri mii ülése. A deb
roczeni református egyház e hó 7-én 
kedden, délután 1 órakor az egyház 
tanácstermében presbiteri ülést tart.

— Felhívás. A győri főreál­
iskola növendékei n‘lérparancs- 
nokságnál haladéktalanul jelent­
kezzenek. Térparancsnokság.

Vasávnaif számolnak he 
a debreceni képviselők. Deb­
recen három választó kerületé­
nek nemzetgyűlési képviselői, 
Bernolák Nándor dr., Briihlc. Vil­
mos dr. és Milolay István dr. 
vasárnap délután f> órakor mond­
ják el beszámoló beszédeiket a 
Bika nagytermében. Étiből az al­
kalomból Debrecenbe érkeznek 
Haller István, sokorópátkai Szabó 
István miniszterek és Szmrecsá- 
nyi György nemzetgyűlési alel- 
nök is. A beszámolót megelőző­
leg az Ébredő Magyarok Egyesü­
lete tartja nagygyűlését. ' Este 
hangverseny lesz a keresztény 
sajtópropaganda céljaivá.

— Eljegyzés. Fried Helénl 
Debrecenből eljegyezte Fenyves 
Andor Budapestről. (Minden’kü­
lön értesítés helyett.)

— A budapesti tőzsde. Érték 
papírok árfolyamai : Magyar hitel 
1070 70 , Jelzálogbank 460 -80, Ec 
számítoló 775-60. Hazai bank 075- 
67. ílcrmes 4ua —70, Angol-magyar 
000 805, Magyar-olasz 430 -15, Pesti 
hazai 20.900—21.100, Beocsini 1880 
50. (ianz-l)anub. 15.000 16.200, Ganz 
vili. 3300 50, Rima 3390 110 Brassói
3900, I’apir 2550- 000. Adria 13.500 
900, Atlantira 0000 -5900, Közüli 
1 1200 10. Ilélivasul 977-- 70. Ecvantc
1700 -600, Allamvasut 3550 - 600

Idegen valuták : Napoleon 826 
820. Eont 882 -890, Dollár 250 256 
és fél, Francia frank 1780, Márka 
515 510, Romanov 3‘28 -8 21. Lei 
5 05 5 8a. Sokol I 17- 108. Svájci 
frank 10 és fél—II és fél.

V jövő évi költségvetés 
nehézségid. Megírtuk, hogv a 
belügyminiszter nem liagvln jóvá 
a városi bélyegről alkotott "szil 
hálvrendelrtel sem hagyja jóvá a 
miniszler, a jövő évi költségve­
tési előirányzat összeállítása su 
lyos nehézségekbe fog ütközni, 
mert olyan jövedelmi források 
maiadnak el, melyekből a város 
az eddigi eredmények alán itél\f, 
nagy jövedelemre számíthatott 
volna. A városi tanács már a jövő 
bélen hozzáfog az 1921. évi költ ­
ségvetési előirányzat kidolgozá­
sához. A belügyminiszter is sár 
geti az előirányzat felterjesztéséi, 
mert még idejekorán tájékozni 
kivan a városok anyagi helyze­
téről. Erre annál is inkább nagy 
szükség van, mert a rendkívüli 
jövedelmi források elestével, a vá­
rosok anyagi helyseiének egyen 
súlya csakis államsegély alján 
bi/.losil haló.

Felhívás 1 A »Debreceni 
Kereskedelmi Csarnok« tevékeny­
ségét másfel évi megszakítás után 
megkezdvén, felhívjuk mindazo­
kat, kik a »Debreceni Kereske­
delmi Csarnok tagjainak a pro- 
I et á re I i k I a t rí ra a I a l i i m ü k öi lésére 
vonatkozólag fel világosi lássa!, 
adatokkal szolgálhatnak, szíves­
kedjenek ezeket a legrövidebb 
időn belül az igazold bizottság­
hoz (Arany János-u. 2. I. emelet) 
címzett és névaláírással ellátott 
levélben bejelenteni. A Debreceni 
Kereskedelmi Csarnok tagjainak 
igazoló bizottsága.

Cipők

Zár ulall a DMKE vagyona.
A belügyminiszter a DMKE ellen 
vizsgálatot rendeli el. az egyesület 
tisztikarát felfüggesztette és vagyonú 
nak zár alá vételét is elrendelte 
Eöttövénvi Olivér dr.. a DMKE kine­
vezett miniszteri biztosa átírt Debre- 
czen városhoz, hogy a DMKE deb- 
reezeni ingó és ingatlan vagyonát 
vegye zár alá. A városi tanács meg­
állapította, hogy szerződés széria! a 
DMKE-internátus épülete és lelke 
csak az esetben illeti meg az egvesii- 
k-tet, ha a szerződést a kormány jó­
váhagyja és a DMKE a kikötőit' fel­
tételeket teljesíti. Mivel azonban sem 
a jóváhagyás nem történt meg, sem 
a feltételek teljesítése, a DMKE-épü- 
tel a városatulájdona és igv a zár alá 
vétel nem foganatosítható'

A Hadirokkantait, Hadi­
özvegyek és Hadiárvák Nem­
zeti Szövetségének Hajiluvár- 
megye es Debrecen sz. kir. város 
csoportjába eddig 1000 korona 
adománnyal alapitótagokkvnt be­
léptek Szomjas Gusztáv főispán, 
Szentkirályi Tivadar, Alföldi la 
ka rekpénztár, Somossy László, 
dr. Hódv Béla, dr. Lindeaborger 
János prépost, mely adományo­
kat ezúton nyugtázza az elnökség. 
A társadalom nemesen érző tag­
jait felkérjük, hogy a Szövetség 
részére szánt adományaikat (bár­
milyen csekély összegben is) a 
Szövetség folyószámlájára (Piac­
utca 16.) beküldeni szíveskedjék.

— Dr. Fáik Tibor ügyvéd me­
gyei tb. alügyész irodáját Miklós-u. 
33. szám alatt megnyitotta.

Városi zeneiskolai heiratá- 
sok. A városi zenedében a beiratá­
sok szeptember hó 1-től 15-ig d. e. 
10 1-ig tartatnak meg. Az előadások 
szeptember 16-án kezdődnek. Tan­
szak!;); Znugorn, hegedű, ének, gor­
donka, orgona, összhangzattan, szn 
yatat, zenetörténet, kamarazene, kai 
ének. zenekar és magvár zene. Hö 
vcl)h felvilágosilást a zenede igazén 
tója ad. Vár-u. 1 sz.)

Női felöltők és eoslümök ere 
deli bécsi modellek, valamin! leányka 
felöltök nagy mennyiségben érkéz 
lek Éránk Sándor céghez Debrecen. 
Piac-utca 12

Tudomására hozom a n. é 
közönségnek, hogy a volt közellá­
tási, jelenleg Itózsa-fclc kalapüzem- 
Iö 1. melynek Icnnállása óla vezetője 
voltam, megváltam, f. évi szeptember 
1-től Piac-utca 63. szám alatt mint a 
S/i'll es Kosa cég tagja fogok mű­
ködni. a a é közönség szives párt 
fogásit kérve maradtam kiváló lisz 
telettél K ó s a Lajos

Furcsa akta, A sok komoly, 
súlyos határozatokat tartalmazó kor 
mányleiral között, mely Rupapeströl 
Debrecen városához érkezik, ma 
kedvesen furcsa akta került a városi 
tanács elé. A belügyminiszter leirat 
Iran közli a várossal, hogy a köz 
gyűlés határozatát, mellyel a villamos 
áram fogyasztói árát 2 korona 50 
fillérben állapította meg. nem hagyja 
jóvá. Az áram ára ma 8 korona. A 
szigorú leirat tehát érthető derültsé­
get okozott. Hol van már a tavalyi 
hó 7 \

— Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít es 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchcnyi-utca 55. Telefon szám 168.

Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistemplom-bazár

Koros Sándor újonnan átala­
kított úri és egyenruha divatüzlelc, 
Piac-utca 69. Nagy raktár divatszö­
vetekben és az összes katonai felsze­
relésekben.

— Lindcnteld-cég Kossulh-utca 
4. alól cipőüzletét Simonffy-utca 1,3. 
alá helyezte.

Iskolarnliákru, lalsökabátokra 
legalkalmasabb szövetek olcsó ár­
ban kophatok Feldlicim Testvérek 
posztóárIIházában Király-utca I. 
Ugyanott nagyválaszték angol 
lérfi és nőt lejönökben.

Női es gyermek harisnyák óriási 
választékban, meglepő olcsó árakon. 
Tisztviselőknekáreugedménv. Lantos- 
áruházban, Csapó-utca 11.

Divatlapok, német, francia, 
.mgol, továbbá gyermek-, kostüm [ 
• lloirs--lapok az őszi-téli idényre igen 
vagy választékban kaphatók Hegedűs 
us Sándor r.-t. könyvkereskedésében 
Piacz-u. 34.

—_ Apák 1 Anyák ! Igyekezzetek! 
Ha örömei akartok szerezni gyenue 
keiteknek, Lindenfeldnél cipőt ve 
gyetek. Simonffy-utca 1.8.

— Tankönyveit ajánlatos már­
most előjegyeztetni Gárdos könyves 
boltjában püspöki palota,

— Ünnepi hnakönyvek, iMach- 
sorokj az izr. ünnepekre kapható 
Aczél Henrik modern antinuáriumá 
ban.

— Értékek őrzésére kézi vas- 
pénzszekrények (Wertheim vaskazet 
laki különféle nagyságban kaphatók 
ifj. I.osonczi János cégnél József ki 
ralyi lierceg-utca 16 szám.

Megérkeztek
a legujabl) bécsi model­
lek, velour és lila­
kalapok alakításához.

FRICZI-kalapszalonban
Városházával szemben.

SZÍNHÁZ.
A < isokonai-szinház ünne­

pélyes mg nyitása. A Csokonai- 
szinház pénteken tartja ünnepé­
lyes megnyitó előadását a Sylvia 
kapitány cimü nagyhatású szín­
játék bemutatásával. Szombaton 
és vasárnap este a Sylnió kapi­
tányi ismétlik meg, vasárnap dél­
után pedig a Csikós c. népszín­
művet játszák mérsékelt hely- 
árakkal. Ez előadásokra jegyek 
szerdán reggeltől válthatók a Cso- 
konai-szinház pénztáránál.

('.tutttiai' II, amerikai cowboy 
bűnügyi történet második vészét mu­
tatja be az Apolló. Előadások 6 és 8 
órakor'. Jegyelővétel.

Játék a sorssal, dráma 5 felvo­
násban irta Falk Richard. Mattya- 
sovszky Ilona és Fenyő Emil fősze­
replésével, óriási sikert arat az Urá­
libban. Előadások 6 és 8 órakor. 
Jegyelővétel.

SPORT.
A DTE országos atlétikai 

versenye
100 rii-es siklatás: 1 Iladházy D 

DTE 12 mp. 2. Fehér DTE, 3. Pász­
tor DEAC Magasugrás: I. Petrasov- 
szkv N'v'j’VE 167 cm. 2. Dankó 
DMOVE 157 cm 3. Tóth MALE 157 
cm- Sulvdobás Dr Kircholler DTE 
m in 85 cm. 2, Glatz DMTK 10 m 
81 cm. .8, Dr. Pápai MAC 10 m. 65 
cm. 200 m. ifj. síkfutás I Lettner 
DTE 26 mp. kerületi rekord 1 2. Kiss 
I) l'E 3. Sajó DTE. Távolugrás : 1. Pet- 
rnsovszkv NyTVE 6 m 38 cm. 2. 
Iladházy DIE 6 ni. 25 cin. 3. Sze­
gedi DÉAC ti in. 3000 ni. síkfutás 
Simon SzMAV 10 ji. 82 mp. 2. Kiss 
NyTVE 3. Zolnai HTE. Diszkoszvetés 
junior 1. Gyarmatin- DTE 80 in. 25 
cm. 2. falun D l E 28 78 cm. 2. Fehér 
DTE 28 ISO cm. Rúdugrás előnyvcr- 
seny 1. Percet DMOVE 55 cm. e. 
3 m. 16 cm. 2, Iladházy DTE c. n. 
3 m. 43 cm. kerületi rekord. 3. Sebők 
DTE 90 cm. c. 3 m. 38 cm. 1000 m. 
ifj. síkfutás: 1. Markscheid SzMAV 
8 p, 13 mp. 2. Vágó DTE. Hármas­
ugrás elönvversenv : 1. Csáky DEAC 
80 cm. e. ti m 79 cm 2. Tóth 
MAEC e. ii. II m 70 cm. Petrasov- 
szky NyTVE e. n. lt m. 66 cm. Ge­
rely vetés előnyverseny: 1. Fehér
D3"E 12 in. e. 46 m. 65 cin. 2. Dankó 
DMOVE 3. Kiss NyTVE. 400 tn. sík­
futás I Józan DEAC 8 m. e. 55 4 
mp. 2 Kiss NyTVE 3. Csizmadia 
DMOVI Ifjúsági távolugrás 1. Leit­
tier DIE e n 5 m. 55 cm 2. Füredi 
NyTVE 50 cm. e. 5 ni 31 cm. 3. 
Mnrkscheid SzMAV 30 cm e 5 m 
18 cm

5k KS2Í £SÍS Grünwald-eipőflzem
0,080,1 beszerezhetők. Sas-utca 4., Kölcsönsegéiyzd-épölet,

f
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DTE-DKASE 0:0. Szép ered- 
ménvt ért el az czidén legerősebb 
és legsikerültebb összeállításban lét-
szó DKASE a Fejér. Tarkanyi es 
Darvas helyén tartalékokkal látszó 
bajnokcsapat ellen. A DTF. yoH iobl 
a mezőnyben, lapos passzjatékaval, 
szép kombinációival lelulemelkedett 
ellenfelén, azonban a tartalékos csa­
társor nem tudta ezt gólokban kife­
jezésre juttatni A DKASE lelkesen 
játszott és az elég gyakori lerohana- 
sokat befejező lövéseket részben 
Szabó kapus nyugodt védésé, t ősz­
ben a kapufa tette ártalmatlanná. ,lo 
biró volt Káldy DM1 K 

DTE II.—DKASE II 2:2 (1 : <>) 
A DNy SC lootball-szakoszl ál yu 

ma, kedden este fél 8 órakor ülést 
tart a Kerekes-féle vendéglőben.

BUDAPEST
KLEIN Í'.S KIS AN/. 
SZÁLLÍTMÁNYOZOK
VI. C.HÓF ZICHY JENÖ-U. V>
TEI1EHÄHVK

gyohsAhuk
ExpressAruk

n^ailltitwa.

__ 1211/130%Mosos/oaa S z ap Dani fi zéshez

APRÓ HIRDETÉSEK

V é T B Ü.

Közalkalmazottak
menekültek, rokkantak

vászon, sefir. karton 
és egyéb ruházati cik 
kék beszerzésénél kü 
lön árengedményben 

részesülnek a

ARADÉK
áruhAzban
CSAPÓ-UTCA 26. SZÁM

Kocsikenöcs, Gyufa» 
Terpentin, Festék
és mindennemű hiszen és gyarmat 
áruk legolcsóbban beszerezhetők

Mórján lenÖÉsTse
fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő eégnél,

83. sz. a* ttdvarbuu.

Megrendelésre
legelegánsabb
cipőket
jutányosán vállalok

BARNA miHÁLY
cipész mester,MIK l.OS-TJ 1(,A

Uj lisztkönyvekre 
előjegyzést
:: elfogadok ::

Kupfer Ignát*
liszt- és füszernagykereskedő

Rádogos*utca2.szám«

Férfi - és női
RUHÁKAT Ívd!, UdZ/tP,

gallért és kézelőket 
legolcsóbban mos

LENGYEL:::: Esapó ilca 85.
Paeslrta-utca sarok. H <> 
Fölvételi hely: Pinc-utca

Friss tojást 1
1

kisebb-nagyobb mennyiségben 
napi árban állandóan veszek 
Vidéken bevásárlókat keresek.
Fóliák Zsigmondi 1
tojisnisykirBskeälS Dabrecen, Miklós u. 13. 8

___ . Ä9B*«-
Őszi és téli idényre

mérlek után kcsz.il

SZTUPANOY ,1.
Hatvan-utca 11.

féri-, k- és
nagv választékban érkeztek

...... . jnHätai
a BIKA-SZÁLLÓ mellett.

Mérték utáni szabóság.

Óh

mákot
a legjobb napiárfeaa

fűszer- es gyarmatáru
nagykereskedők

128*1. zsirszóda
szeree.semlióviráif, 
japán rí/s, kocsi­
kéi tő«'s és minden­
féle Itiszer- és feslék- 
aruk viszonteladók­
nak a Icoiutáipsab!) árak 
mellett beszerezhetők

FRIEDMAN ÉS ASZTALOS
l'üs/crnagy kereskedőknél.

Széchenyi-utca 6. sz.

ií varas hcilo közepén léva j
„KÖZPONTI“ "

vBoytlsztitó it kclmilestfl intézel 
Vdrca u.l.silm, iparbanh iialotd

fest és tisztit
szőrmét, vásznat, szövetet,
selymek kalapot, kéz 
tyiit, eset n \ ő t stb. a 
legszebben és legtartó- 
sabban 8 nap alatt.

GyászruháK 24 órán belül festalneK

Modemül berendezel! 
szilís műhelyemben
javítások pí>. alakítások jutányos 

árban elfogadtatnak.

ADLER szticsmester
Széchenyi-utca 4ö.

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsokat leg- 
magasabb árban veszek 
Schiffmann ékszerész, 

Piac-utca 07. _______
Elsőrendű tűzifát

nogvobb mennyiségben 
veszünk. Árajánlatot kér­
jük lapunk kiadóhivata­
lába beadni.

Ócska ólmot 
tisztított állapotban bár- 
milv mennyiségben <10 
kgtóli veszünk. — Cim a 
kiadóban. ___

4 szobás
családi házal megvételre 
keresek. Közvetítőt díja­
zok Cim a kiadóhivatal 
ban.

fi u n t> A

Mérték
szerinti kész ruhák leg­
olcsóbban beszerezhetők 
Moskovits, Hatvan-u. 5.

Eladó
uj és használt bútorok a 
legszebb kiviteltől a leg- 
olcsóbbig József királyi 
herceg-utca 20.

Mtndenté-le
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. (Kis- 
templombazár.)

Debreceni
első féregmentes használt 
bútorok nagy raktára 
Csapó-utca 17.

25 méter
papír és pamut kelme 
egv tételben jutányosán 
eladó. Cim megtudható 
a kiadóhivatalban.

Tiszta
egész íves makulatúra 
papír (újság) , kapható 
lapunk nyomdájában.

Férfi ruhák
jókarban levők eladók 
Miklós-u. 37. Herczegne.

Eladók:
egv férfi zsakett, egy ki­
játszott hegedű, egy fi­
nom kivitelű vonó. egv 
nikkelezett összerakható 
kottaállvány, egy arany 
nyakkendőtű, egy női 
drapp grenadin ! ruha, 
egv női felöltő és egy 
színházi női gvöngyház 
látcső Rákóczi-utca -18 
kercszlépület.

Újabban
érkeztek
mindenféle ruházati 
cikkek, u. m. kitűnő 
harisnyák, harisnya- 
kötök, tartós Iskolai 
és Bahy-clpők, gyö­
nyörű Yarabók min­
den színben, szövet- 
sapkák, ruhák, le- 
kete klottkötények, 
liajszallagok, ujjas- 

trikók, őszi szvet te­
rek, gyermek fehér­
neműk. Mértékül! árak.

G
Df. HEGEDŰSSÉ

yermek-
divatházában
Slmonliy-u. 2. sz.

V BG VHS.

Megérkeztek 
a Baby-tlanell és 
b arhet r u h á k.

Eladó 
2 nagy Meldllnpr-Mlvha tel- 
jesen jókarban. Alkalmas 
gyári, pénzintézeti, ven­
déglői vagv más nagyobb 
helyiség fütésére.Fütheto 
fával vagy szénnel. Megte­
kinthető 'a kiadóban^__

Férli és női
kalapokat javítok és ala­
kítok. Udvarban balra 
hát ni. Bcliczay kalapos.

Elelántcsont 
hilliárdgolyó, 2 garnitúra, 
jutányosán eladó. Cim a 
kiadóban.

Teljes ellátást
kaphat izraelita un, csa­
ládnál iskolába jaro un 
leánv - film a kiadó­
hivatalban

Gombos Sándor 
épület- és bútorasztalos 
lemnlomberendczés. ma- 
lomberendezés és bolt- 
berendezési nagv válla­
lata, Csapó-utca 17.

Teljes ellátásra
beleértve a gyermekek 
tanulására való felügye­
ltét 1—2 alsóbb osz­
tályba járó tanulót resz- 

I ben természetbeli jaran- 
1 dóságokért ellvallal elő­
kelő család. Cím a kiadó­
hivatalban. __ _______

Plisse-Gouvre
munkák gyorsan, szépen 
olcsón készülnek I éter- 
fia-utca 25. _____

ITT papi család 
teljes ellátásra felvesz 
1—2 kisebb iskolai növen­
déket. Hatvan-utca 1., I. 
em. 8. sz. ______ ___

Xhd zsidó család 
elvállalja intelligens szü­
lők gvermekét élelmi­
szer ellenében, hol nemet 
zongora oktatásban is 
részesülhet. Cim a ki­
adóban.

KB RHSLET.

Első debreceni 
bútorokból való poloska- 
irtás nagy vállalata Csapó­
utca 17.

2000
korona jutalmat adok 
annak, aki engem 2 szoba 
konyhából álló lakáshoz 
juttat. Címemre küldött 
ajánlatok a kiadóhiva­
talba intezendök.

Kiilöiibejáratu 
bútorozott szobát kere­
sek. Cim Aczél-könvv- 
kereskedés.

Jói lőző
gvcvmekszerctö minde­
nest magammal vinnék 
Pestre háromtagú csa­
ládhoz. Tótlinc. Darabos­
utca 14.

I Férli .
cilinder kalapból alakí­
tok női girardt kalapot. 
Piac-utca 38.. udvarban 

I balra hátul, Beliczav ka- 
, lapos. __ ______

Végzett tanítónő 
elvállal elemi és polgári 
iskolai tanulókat német 
és zongora oktatást is 
nyújt. Cim a kiadóban.

Egész házat 
bérelnék udvarral a va­
ros belterületén, vagy a 
közeli külsőségen azon­
nali vagy későbbi be­
költözésre. Cim megtud­
ható a kiadóhivatalban.

Gyermekeket 
az iskolaidény kezdetevei 
(rituális kosztolásra) vál- 

! lalok teljes ellátásra. Leg- 
jobb gondozást biztosí­
tok. Herczegne, Miklós-
utca 37._______

Varrást
vállalok úri házaknál s 
lakásomon, Vörösmarty- 

! utca 10.. keresztépület

eíjpn (5 Pipiről
bármely minőségben cs menny iscgbcn 

kaphatók

FRÄNHL REZSŐ Böflanesl, VI. Hajús u. 20.
Kérjen mmlázoll árajánlatéi ! 1

Hordó- és
iamcflmunkálő üzem

PAULO LAJOS
Pesti-utca 2, szám.

Jfi?itóiok pontosan BszHözöUetiek.

Női és férfi kalapok 
újjáalakítása 8 nap alatt

Piac-utca 9. sz.
Városi es allami tísstviselAk 

eléntarban resgesttfnek

Sajaí kész itményti
_ ’„ül. nagyban és 
C? I ö kicsinyben
méret után, valamint raktáron állan­
dóan lcgjutánvosabban beszerezhetők

Klein Salamon
cipőüzemében,

HalvaM-ulea 16. szám.

Felelős szerkesztő :
Dr HEGEDŰS LÓRÁNT 

Kiadó :
hegedűs és Sándor
irodalmi és nyomdai részv.-társ

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


